

## ಮಕ್ಕಳ ಕಲಿಕಾ ಕೇಂದ್ರದಲ್ಲೇ ಕೊರೊನಾ ಲಸಿಕೆ: ಸಿಎಂ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ. 28 - ಹದಿನೈದರಿಂದ ಹದಿನೆಂಟು ವರ್ಷದವರೆಗಿನ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಶಾಲಾ-ಕಾಲೇಜುಗಳಲ್ಲಿ ಕೊರೊನಾ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು ಎಂದು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹುಟ್ಟುಗೆ ಪ್ರಯಾಣಿಸುವ ಮುನ್ನ ಸುದ್ದಿಗಾರ ರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಜನವರಿ 3 ರಿಂದ ರಾಜ್ಯಾದ್ಯಂತ ಈ ವಯೋಮಿತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ಕೊಡಲಾಗುವುದು. ಮಕ್ಕಳ ಆರೋಗ್ಯ ನಮಗೆ ಮುಖ್ಯ. ಈ ಕಾರಣಕ್ಕಾಗಿ ಅವರ ಕಲಿಕಾ ಕೇಂದ್ರಗಳಲ್ಲೇ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಈ ವಯೋಮಿತಿಯ ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡುವುದಾಗಿ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಈಗಾಗಲೇ ಪ್ರಕಟಿಸಿದೆ ಎಂದವರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಮಕ್ಕಳಿಗೆ ಕೊವಿಡ್ ಲಸಿಕೆ ಮೊದಲ ಹಂತದಲ್ಲಿ ನೀಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ಈ ಲಸಿಕೆ ಸಾಕಷ್ಟು ಸಂಗ್ರಹವಿದ್ದು, ಮುಂದಿನ ದಿನಗಳಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಬೇಡಿಕೆಯನ್ನು ಈಡೇರಿಸುವಂತೆ ಕೇಂದ್ರಕ್ಕೆ ಮನವಿ ಸಲ್ಲಿಸುತ್ತೇವೆ. ಆರೋಗ್ಯದ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಅಂಜದೆ ಮಕ್ಕಳು ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದುಕೊಳ್ಳಬೇಕು. 60 ವರ್ಷ ಮೇಲ್ಪಟ್ಟವರಿಗೆ ಅವರ ಮನೆಗೆ ತೆರಳಿ ಬೂಸ್ಟರ್ ಡೋಸ್ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರದ ಮಾರ್ಗಸೂಚಿಯಂತೆ ವಿವಿಧ ಕಾರ್ಯಾಲಯದ ಬಳಿಬಿಡುವ ಈ ವಯೋಮಾನದ ವ್ಯವಸ್ಥೆಗೆ ಲಸಿಕೆ ನೀಡಲು ತೀರ್ಮಾನಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದುವರೆಗೂ ಮೊದಲನೇ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ನಾಯಕತ್ವ ಬದಲಾವಣೆ ಇಲ್ಲ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ. 28 - ರಾಜ್ಯದಲ್ಲಿ ನಾಯಕತ್ವ ಬದಲಾವಣೆ ಪ್ರಶ್ನೆಯೇ ಇಲ್ಲ. ಮುಂಬರುವ ವಿಧಾನ ಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಯನ್ನು ಮಾಜಿ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಿ.ಎಸ್. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಹಾಗೂ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರ ಸಾರಥ್ಯದಲ್ಲಿ ನಡೆಸಲಾಗುವುದು ಎಂದು ರಾಜ್ಯ ಉಸ್ತುವಾರಿ ಹೊಸ ಹೊತ್ತ ರಾಷ್ಟ್ರೀಯ ಪ್ರಧಾನ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ ಅರುಣ್ ಸಿಂಗ್ ಸ್ಪಷ್ಟಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ.

ಹುಟ್ಟುಗೆಯಲ್ಲಿ ನಡೆಯುತ್ತಿರುವ ಬಿಜೆಪಿ ರಾಜ್ಯ ಘಟಕದ ಕಾರ್ಯಕಾರಿ ಸಭೆಯನ್ನು ದ್ವಿತೀಯ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ನಾಯಕತ್ವ ಬದಲಾವಣೆಯ ಬಗ್ಗೆ ಯಾರು ತಲೆ ಕೆಡಿಸಿಕೊಳ್ಳಬೇಡಿ. ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರೇ ಪೂರ್ಣ ಅಧಿಪತ್ಯ ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿ ಎಂದು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಪ್ರತಿ ಪಕ್ಷಗಳು ಮತ್ತು ವಿರೋಧಿಗಳ ಮಾತಿಗೆ ಯಾರು ಕಿವಿ ಕೊಡಬೇಡಿ. (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಬರವಣಿಗೆ, ಉಚ್ಚಾರಣೆ ಸಾಂಗತ್ಯದ ಅದ್ಭುತ ಭಾಷೆ ಕನ್ನಡ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.28- ಜಗತ್ತಿನಲ್ಲಿಯೇ ಬರವಣಿಗೆ ಮತ್ತು ಉಚ್ಚಾರಣೆ ನಡುವೆ ಸಾಂಗತ್ಯವಿರುವ ಅದ್ಭುತವಾದ ಭಾಷೆ ಕನ್ನಡ. ಪ್ರಪಂಚದ 30 ಶ್ರೇಷ್ಠ ಭಾಷೆಗಳಲ್ಲಿ ಕನ್ನಡವೂ ಒಂದು. ಅದರ ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳುವ ಶಾಕತ್ಯವು ಕನ್ನಡಿಗರು ಪ್ರದರ್ಶಿಸುತ್ತಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೆಸರಾಂತ ಂಪಾಗಿ ಮೈಸೂರಿನ ಪ್ರೊ. ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡ ಅಸಮಾಧಾನ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಸ್ಥಳೀಯ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿರುವ ಶ್ರೀಮತಿ ರಾಧಮ್ಮ ಚನ್ನಗಿರಿ ರಂಗಪ್ಪ ಸ್ಮಾರಕ ರಂಗಮಂದಿರದಲ್ಲಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ, ಕನ್ನಡ ಪರ ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳು ಹಾಗೂ ಪತ್ರಕರ್ತರ ಸಹಯೋಗದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ 66 ನೇ ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮವನ್ನು ಉದ್ಘಾಟಿಸಿ ಅವರು ಮಾತನಾಡಿದರು.

ರಚನೆ ದೃಷ್ಟಿಯಿಂದ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ಅದ್ಭುತವಾದ ಭಾಷೆಯಾಗಿದೆ. ಇದು ಪಾಡು, ಒಗಟು, ಗಾದೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಿರುವ ಶ್ರೀಮಂತ ಭಾಷೆಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಅಭಿಮಾನಿಪೂರ್ವಕವಾಗಿ ನುಡಿದರು.

ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಕೂಡ ಯಾವ ಸಾಹಿತ್ಯಕ್ಕೂ ಕಡಿಮೆ ಇಲ್ಲ. ಕನ್ನಡದ ವರ ನಟಿ ಡಾ.



ರಾಜಕುಮಾರ್ ನಟಿಸಿರುವ ವೈವಿಧ್ಯಮಯ ಪಾತ್ರಗಳನ್ನು ಜಗತ್ತಿನ ಬೇರೆ ಯಾವ ನಟರಿಂದಲೂ ಮಾಡಲು ಸಾಧ್ಯವಿಲ್ಲ. ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತಿಗಳು ಕೂಡ ಯಾವ ಭಾಷೆಯ ಸಾಹಿತಿಗಳಿಗಿಂತ ಕಡಿಮೆಯಲ್ಲ. ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯ ಶಾಕತ್ಯವನ್ನು ಅರ್ಥಮಾಡಿಕೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದು ಕರೆ ನೀಡಿದರು. ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ಸರ್ವ ಸಮೃದ್ಧ ಭಾಷೆಯಾಗಿದ್ದು, ಹಿಂದಿನ ಪೂರ್ವಿಕರು

### ದಾವಣಗೆರೆ ಜನಕ್ಕೆ ಗತ್ತು, ತಾಕತ್ತು, ಸ್ವಾಭಿಮಾನ ಇದೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಬದುಕಿಗೆ ಖಾರ ಇದೆ. ಇಲ್ಲಿಯ ಜನರಿಗೆ ಗತ್ತು, ಸ್ವಾಭಿಮಾನ, ತಾಕತ್ತು ಇದೆ ಎಂದು ಹೆಸರಾಂತ ವಾಗ್ಮಿ ಪ್ರೊ. ಕೃಷ್ಣೇಗೌಡ ಮೆಚ್ಚುಗೆಯ ಮಾತುಗಳನ್ನಾಡಿದರು. ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ನಿರಂತರವಾಗಿ ಉಳಿಯುವಂತಾಗಲಿ, ಶಕ್ತಿಯುತವಾಗಿ ಬೆಳೆಯುವಂತಾಗಲಿ, ಕನ್ನಡ ಭಾಷಾ ಸಮುದಾಯ ಗಟ್ಟಿಗೊಳ್ಳಲಿ ಎಂಬ ಸದಾಶಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು.

ಅನ್ಯಾಯ ಮಾಡಿದಂತಾಗುತ್ತದೆ. ಕನ್ನಡದ ಪ್ರತಿ ಅಂಕ ಪ್ರಬಲವಾದಾಗ ಮಾತ್ರ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆ ಪ್ರಬಲವಾಗಿ ಬೆಳೆಯಲು ಸಾಧ್ಯ ಎಂದರು. ಕನ್ನಡ ನಮ್ಮ ಗರ್ವದಿಂದ ಹೊರಹೊಮ್ಮಿದ ಭಾಷೆಯಾದರೆ, ಇಂಗ್ಲಿಷ್ ಕೇವಲ ಮೆದುಳಿನ ಭಾಷೆಯಾಗಿದೆ. ಕನ್ನಡ ನಾಡಿನ ಎಲ್ಲಾ ಬ್ಯಾಂಕುಗಳು, ಕೈಗಾರಿಕೆಗಳು, ಕನ್ನಡ ಸಿನಿಮಾಗಳು ಮತ್ತು ಕನ್ನಡ ಪತ್ರಿಕೆಗಳನ್ನು ಚೆನ್ನಾಗಿ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಕೊರೊನಾದಿಂದ ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ ಶಾಲೆಗಳು ಬಂದ್

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 28 - ಕೊರೊನಾ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಹೆಚ್ಚುತ್ತಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಡಿ.ಡಿ.ಎಂ.ಎ. (ದೆಹಲಿ ವಿಕೋಪ ನಿರ್ವಹಣಾ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ), ದೆಹಲಿಯಲ್ಲಿ 'ಹಳದಿ ಎಚ್ಚರಿಕೆ' ನೀಡಿರುವ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಶಾಲಾ - ಕಾಲೇಜು ಹಾಗೂ ತರಬೇತಿ ಸಂಸ್ಥೆಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚಲಾಗಿದೆ. ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಮುಚ್ಚುವ ಕ್ರಮ ವ್ಯಾಪಕ ಟೀಕೆಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಶಿಕ್ಷಣ ಪರಿಣಿತರು

### ಶಿಕ್ಷಣ ಸ್ಥಗಿತ ಕ್ರಮಕ್ಕೆ ವ್ಯಾಪಕ ಟೀಕೆ

ಕಲಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಕುಂಠಿತವಾಗುತ್ತಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಕಳವಳ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಸೋಮವಾರ ರಾಜಧಾನಿಯಲ್ಲಿ 331 ಕೊರೊನಾ ಪ್ರಕರಣಗಳು ಕಂಡು ಬಂದಿವೆ. ಓಮಿಕ್ರಾನ್

ರೂಪಾಂತರಿ ಕೊರೊನಾ ಹೆಚ್ಚಳಕ್ಕೆ ಕಾರಣ ಎನ್ನಲಾಗುತ್ತಿದೆ. ಈ ಹಿಂದೆ ವಾಯು ಮಾಲಿನ್ಯದ ಕಾರಣದಿಂದಾಗಿ ಶಾಲೆಗಳನ್ನು ಬಹುತೇಕ ತಿಂಗಳ ಅವಧಿಗೆ ಮುಚ್ಚಲಾಗಿತ್ತು. ನಂತರ ಡಿಸೆಂಬರ್ 18ರಿಂದ ಆರನೇ ತರಗತಿ ನಂತರದ ತರಗತಿಗಳನ್ನು ಪುನರಾರಂಭಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಈ ಬಗ್ಗೆ ಹೇಳಿಕೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## 60 ವರ್ಷ ಮೀರಿದವರು ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಡೋಸ್‌ಗೆ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ನೀಡಬೇಕಿಲ್ಲ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 28 - ಕೊರೊನಾ ಲಸಿಕೆಯ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಡೋಸ್ ಪಡೆಯಲು 60 ವರ್ಷ ಮೀರಿದವರು ಸಹ ಅಸ್ಪಷ್ಟತೆ ಹೊಂದಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ಯಾವುದೇ ಪ್ರಮಾಣ ಪತ್ರ ಸಲ್ಲಿಸ ಬೇಕಿಲ್ಲ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ರಾಜ್ಯಗಳಿಗೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ಇಂತಹ ವ್ಯಕ್ತಿಗಳು ಮೂರನೇ ಡೋಸ್, ಇಲ್ಲವೇ ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಡೋಸ್ ಪಡೆಯುವುದಕ್ಕೆ ಮುಂಚೆ ವೈದ್ಯರ ಸಲಹೆ ಪಡೆದು ರುತ್ತಾರೆ ಎಂಬ ನಿರೀಕ್ಷೆ ಇದೆ ಎಂದು ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ ಹೇಳಿದೆ. ಎರಡನೇ ಡೋಸ್ ಪಡೆದು 9 ತಿಂಗಳು ಅಂದರೆ 39 ವಾರ ಉರುಳಿದವರು ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಡೋಸ್ ಪಡೆಯಬಹುದು.

## ಬೇಸಿಗೆ ಹಂಗಾಮಿನ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಭದ್ರಾ ನೀರು 29 ರಿಂದ ಎಡದಂಡೆ, 30 ರಿಂದ ಬಲದಂಡೆ ನಾಲೆಗೆ ನೀರು ಹರಿಸಲು ನಿರ್ಧಾರ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ. 28 - ಭದ್ರಾ ಜಲಾಶಯದಿಂದ ಭದ್ರಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಬೇಸಿಗೆ ಹಂಗಾಮಿನ ಬೆಳೆಗಳಿಗೆ ಡಿ. 29 ರಿಂದ ಎಡದಂಡೆ ನಾಲೆಗೆ ಮತ್ತು ಡಿ. 30 ರಿಂದ ಬಲದಂಡೆ ನಾಲೆಗೆ ನೀರು ಹರಿಸಲು ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆದ ಭದ್ರಾ ಕಾಡಾ ಸಭೆ ನಿರ್ಧರಿಸಿತು.



### ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಪಿಕ್‌ಅಪ್ ಗೇಟ್ ಕೂಡಲೇ ಬದಲಿಸಿ

ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ ಪಿಕ್‌ಅಪ್ ಜಲಾಶಯದ ಗೇಟ್ ಬಳಿ ಸಸ್ಯ ಜಲಾಶಯ ನಿಂತಿರುವುದರಿಂದ ಹೆಚ್ಚುವರಿ ನೀರು ಹೊರಗೆ ಹೋಗುತ್ತಿಲ್ಲ. ಇದರಿಂದಾಗಿ ಹಿನ್ನೀರು ಹೆಚ್ಚಾಗಿ ಹವಿಗಳ ಸಾವಿರಾರು ಎಕರೆ ಬೆಳೆಗೆ ಹಾನಿಯಾಗಿದೆ ಎಂದು ಸಂಕ್ಷೇಪಕರ, ದೇವರಬೆಳಕೆರೆ, ಗುಳದಹಳ್ಳಿ ರೈತರು ಕಾಡಾ ಸಭೆಯ ಗಮನ ಸೆಳೆದಾಗ ವೈ. ದ್ವಾವಪ್ಪ ರೆಡ್ಡಿ, ಗೋವಿಪಾಲ್ ರಾಜ್, ತೇಜಸ್ವಿ ಪಟೇಲ್ ಧ್ವನಿಗೊಡಿಸಿದರು. ಪಿಕ್‌ಅಪ್ ಗೇಟ್‌ಗೆ ಅಳವಡಿಸಿರುವ ಸ್ವಯಂ ಚಾಲಿತ ಗೇಟ್‌ಗಳನ್ನು ತೆರವುಗೊಳಿಸಿ ಮಾನವ ಚಾಲಿತ ಗೇಟ್ ಅಳವಡಿಸಿದರೆ ಮಾತ್ರ ಸಮಸ್ಯೆ ಬಗೆಹರಿಯುತ್ತದೆ ಎಂದು ದ್ವಾವಪ್ಪ ರೆಡ್ಡಿ ಹೇಳಿದಾಗ, ಎಂಇ ಸಂತೋಷ್ ಅವರು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಯೋಜನೆ ಸಿದ್ಧಪಡಿಸಿ, ಭದ್ರಾ ಎಂಇ ಆವರಿಗೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ್ದೇವೆ. ತಾಂತ್ರಿಕ ಸಲಹಾ ಸಮಿತಿಯವರು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಅಂತಿಮ ನಿರ್ಧಾರ ಕೈಗೊಳ್ಳಬೇಕೆಂದೆಂಬ ವಿಷಯವನ್ನು ಸಭೆಗೆ ತಿಳಿಸಿದರು. ಆಗ ಪವಿತ್ರ ರಾಮಯ್ಯ ಅವರು ಈ ಬಗ್ಗೆ ಸರ್ಕಾರದ ಮಟ್ಟದಲ್ಲಿ ಹೋರಾಟ ಮಾಡಬೇಕೆಂದರು.

ಸಭೆಯ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಭದ್ರಾ ಅಭಿವೃದ್ಧಿ ಅಭಿಯಂತರ ಚಂದ್ರಹಾಸ್ ಅವರು ದಾವಣಗೆರೆ ಮತ್ತು ಮಲೇಬೆನ್ನೂರು ವಿಭಾಗದಲ್ಲಿ ನಾಲೆ ಸೇತುವೆ ಕಾಮಗಾರಿಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿರುವುದ ರಿಂದ ಜನವರಿ 6ರ ನಂತರ ನೀರು ಹರಿಸಬೇಕೆಂಬ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸುತ್ತಿದ್ದಂತೆಯೇ ರೈತ ಸಂಘದ ಹೆಚ್.ಆರ್. ಬಸವರಾಜಪ್ಪ ಅವರು ಗರಂ ಆಗಿ ನೀವು ಹೇಳಿದಂತೆ ಕೇಳಲು ನಾವು ಇಲ್ಲಿಗೆ ಬಂದಿಲ್ಲ. ನೀರು ಹರಿಸುವ ತೀರ್ಮಾನ ಕಾಡಾ ಸಮಿತಿಗೆ ಸೇರಿದ್ದು, (3ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಬಸಾಪುರದಲ್ಲಿ ಮಹೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರೆ ಸಂಭ್ರಮ

ಮಹೇಶ್ವರನ ಪೂಜೆಯೊಂದಿಗೆ ಅನ್ನ, ಹಾಲು, ಬೆಲ್ಲದ ಪ್ರಸಾದ ಸೇವಿಸಿದ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.28 - ಜಿಲ್ಲಾದ್ಯಂತ ಗ್ರಾಮಗಳಲ್ಲಿ ಮಹೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರೆಯನ್ನು ಸಂಭ್ರಮದಿಂದ ಆಚರಿಸಲಾಯಿತು. ಮಹೇಶ್ವರನನ್ನು ಪೂಜಿಸಿದ ಜನತೆ, ಪ್ರಸಾದವಾಗಿ ಅನ್ನ, ಹಾಲು, ಪುಡಿ ಬೆಲ್ಲ, ಬಾಳೆ ಹಣ್ಣು ಬೆರೆಸಿ ಸೇವಿಸಿದರು. ದಸರಾ, ದೀಪಾವಳಿ, ಯುಗಾದಿ ಮುಂತಾದ ಹಬ್ಬಗಳನ್ನು ಮನೆಗಳಲ್ಲಿ ಮನೆಯವರೊಂದಿಗೆ ಮಾಡಿದರೆ, ಮಹೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರೆಯನ್ನು ಊರ ಹೊರ ಭಾಗದ ದೇವ ಸ್ಥಾನದ ಆವರಣ ಆಫೀಸ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.



ಹಬ್ಬಕ್ಕಾಗಿ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರು ಒಂದೆರಡು ದಿನಗಳ ಮೊದಲೇ ಹಬ್ಬ ಆಚರಿಸುವ ಸ್ವಭಾವವನ್ನು ಶುದ್ಧಗೊಳಿಸಿ, ಮಹೇಶ್ವರನ ಗದ್ದುಗೆ ಪ್ರಾಪ್ತಿ ತಯಾರಿಯಲ್ಲಿ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು. ಮಂಗಳವಾರ ಚಿಕ್ಕ ಮಕ್ಕಳು, ಯುವಕರು ಇಳಿ ವಯಸ್ಸಿನ ಹಿರಿಯರು ಉತ್ಸಾಹದಿಂದ ಪಾಲ್ಗೊಂಡಿದ್ದರು.



ಬಸಾಪುರದಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮಹೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರೆ ಸ್ವಕೈ ಆಗಮಿಸಿದ್ದ ಶಾಸಕ ಡಾ.ಶಾಮನೂರು ಶಿವಶಂಕರಪ್ಪ ಅವರು ಪ್ರಸಾದ ಸೇವಿಸಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಉದ್ಯಮಿ ಎಸ್.ಎಸ್. ಗಣೇಶ್, ಹಿರಿಯ ಸಾಹಿತಿ ಬಾ.ಮ. ಬಸವರಾಜಯ್ಯ ಹಾಗೂ ಗ್ರಾಮದ ಮುಖಂಡರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

## ‘ಇ-ರುಪಿ’ ಮೂಲಕ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನ ಪಾವತಿ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ. 28 - ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿ ವೇತನವನ್ನು ನಗದು ರಹಿತವಾಗಿ 'ಇ-ರುಪಿ' ಮೂಲಕ ಪಾವತಿಸಲು ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಇ-ಆಡಳಿತ ಇಲಾಖೆ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ರೂಪಿಸಿದೆ. ಇದಕ್ಕಾಗಿ ನ್ಯಾಷನಲ್ ಪೇಮೆಂಟ್ಸ್ ಕಾರ್ಪೊರೇಷನ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ ಹಾಗೂ ಎಸ್.ಬಿ.ಐ. ಬ್ಯಾಂಕುಗಳ ಜೊತೆ ಕೈ ಜೋಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇ-ರುಪಿ ಮೂಲಕ ಸೋಲರಿಕ ರಹಿತವಾಗಿ ಶಿಕ್ಷಣ ಶುಲ್ಕ ಪಾವತಿಸಲು ಸಾಧ್ಯವಾಗಿದೆ. ಅರ್ಹ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಮೊಬೈಲ್‌ಗಳಿಗೆ ಕಾಲೇಜು, ಇಲ್ಲವೇ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಗೆ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರ

ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಹಣ ಪಾವತಿ ಮಾಡಲು ಈ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಬಳಸಲಾಗುವುದು. ಈ ವ್ಯವಸ್ಥೆಯ ಅನ್ವಯ ರಾಜ್ಯ ಸರ್ಕಾರದ ಅರ್ಹ ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿಗಳ ಮೊಬೈಲ್‌ಗಳಿಗೆ ಇ - ಪೋ ಚೆ ರ್ ಗ ಳ ನ್ನು (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

## ಕೊವೊವ್ಯಾಕ್ಸ್, ಕೊಬೊರ್ವ್ಯಾಕ್ಸ್ ಲಸಿಕೆ, ಮೊಲ್ನುಪಿರಾವಿರ್ ಔಷಧಿಗೆ ಸಮತಿ

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 28 - ಭಾರತದಲ್ಲಿ ಲಭ್ಯವಾಗುವ ಕೊರೊನಾ ಲಸಿಕೆಗಳ ಸಂಖ್ಯೆಯನ್ನು ವಿಸ್ತರಿಸಿರುವ ಕೇಂದ್ರ ಸರ್ಕಾರ, ಸಿರಂ ಇನ್‌ಸ್ಟಿಟ್ಯೂಟ್ ಆಫ್ ಇಂಡಿಯಾ (ಎಸ್.ಐ.ಐ.)ನ ಕೊವೊವ್ಯಾಕ್ಸ್, ಬಯಾಲಜಿಕಲ್ ಇ ಲಸಿಕೆಯಾದ ಕೊಬೊರ್ವ್ಯಾಕ್ಸ್ ಹಾಗೂ ಕೊರೊನಾ ನಿವಾರಿಸುವ ಗುಳಿಗೆಯಾದ ಮೊಲ್ನುಪಿರಾವಿರ್‌ಗಳಿಗೆ ತುರ್ತು ಬಳಕೆಯ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಕೇಂದ್ರ ಆರೋಗ್ಯ ಸಚಿವ ಮನಸುಖ್ ಮಂಡವಿಯ ಅವರು ಮಂಗಳವಾರ ಲಸಿಕೆಗೆ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕೊವೊವ್ಯಾಕ್ಸ್ ಹಾಗೂ ಕೊಬೊರ್ವ್ಯಾಕ್ಸ್ ಲಸಿಕೆಗಳಿಗೆ ಈ ಹಿಂದೆ ಸಿ.ಡಿ.ಎಸ್. ಸಿ.ಒ. ತುರ್ತು ಬಳಕೆಗಾಗಿ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಿದ್ದು, ಮೊಲ್ನುಪಿರಾವಿರ್ ಗುಳಿಗೆಯನ್ನು ಪಯಸ್ಕರಿಗೆ ನೀಡಲು ನಿರ್ಬಂಧಿತ ಅನುಮತಿ ನೀಡಲಾಗಿದೆ.

## ಕಿತ್ತೂರು ರಾಣಿ ಚನ್ನಮ್ಮ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಬಸ್ ಹರಿದು ಪಾದಚಾರಿ ಸಾವು

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.28- ಕೆಲಸ ಮುಗಿಸಿಕೊಂಡು ಮನೆಗೆ ತೆರಳುತ್ತಿದ್ದ ದಾಟಿ ಮನೆ ಕಡೆಗೆ ನಡೆದುಕೊಂಡು ಪಾದಚಾರಿ ಮೇಲ್ ಸ್ವೀಲ್ ಕಂಪನಿಯ ಬಸ್ ಹರಿದು ಪರಿಣಾಮ ಆತ ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಧಾರುಣವಾಗಿ ಸಾವಿಗೀಡಾಗಿರುವ ಘಟನೆ ನಗರದ ವೀರ ರಾಣಿ ಕಿತ್ತೂರು ಚನ್ನಮ್ಮ (ಅರೂ ಸರ್ಕಲ್) ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಇಂದು ರಾತ್ರಿ ಸಂಭವಿಸಿದೆ. ಎಸ್ ಪಿಎಸ್ ನಗರದ ಡಾ. ರಾಜಕುಮಾರ್ ಶಾಲೆಯ ಸಮೀಪದ ವಾಸಿ, ಬಾರ್ ಕೆಲಸಗಾರ ಬಸಪ್ಪ (60) ಮೃತರಾಗಿದ್ದಾರೆ.

ಮಂದಿರ ಎದುರಿನ ಹಳೆ ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ ದಾಟಿ ಮನೆ ಕಡೆಗೆ ನಡೆದುಕೊಂಡು ಹೊರಟಿದ್ದ ಬಸಪ್ಪನಿಗೆ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಮೈದಾನದ ಕಡೆಯಿಂದ ಬಂದು ಕಿತ್ತೂರು ಚನ್ನಮ್ಮ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ಕಂಪನಿ ಕೆಲಸಗಾರರನ್ನು ಇಳಿಸಿದ ಬಸ್ ಅದೇ ವೃತ್ತದಲ್ಲಿ ರೇಣುಕಾ ಮಂದಿರ ಕಡೆಗೆ ಯು ಟರ್ನ್ ತೆಗೆದುಕೊಳ್ಳುವಾಗ ಡಿಕ್ಕಿ ಹೊಡೆದಿದೆ. ಬಸಪ್ಪ ಕೆಳಗೆ ಬಿದ್ದಿದ್ದಾರೆ. ಇತ್ತ ಕೆಳಗೆ ಬಿದ್ದಿದ್ದ ಬಸಪ್ಪ ಮೇಲೇಳುವ ವಸ್ತುಗಳ ಚಕ್ರಗಳು ತಲೆ ಮೇಲೆ ಹರಿದು ಸ್ಥಳದಲ್ಲೇ ಸಾವಿಗೀಡಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂಬಂಧ ದಕ್ಷಿಣ ಸಂಚಾರ ಪೊಲೀಸ್ ಠಾಣೆ (2ನೇ ಪುಟಕ್ಕೆ)

**ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು**

ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆಯಿಂದ 66ನೇ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಪ್ರಶಸ್ತಿಗೆ ಭಾಜನರಾಗಿರುವ ರೈತ ಅಕಾಶರಂಗ, ತೋಟಗಾರಿಕೆ ಬಗ್ಗೆ ಗಣನೀಯ ಸೇವೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದ ಸಾಧಕರೂ, ತರಳವಾಳು ಕೃಷಿ ಕೇಂದ್ರದ ವಿಜ್ಞಾನಿಗಳೂ, ಸರಳ ಸಜ್ಜನಿಕೆಯ ವ್ಯಕ್ತವ್ಯಕ್ತರೂ ಆದ

**ಶ್ರೀ ಎಂ.ಜಿ. ಬಸವನಗೌಡ್ರು** ಇವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.

**ಟಿ. ಗಣೇಶ್ ದಾಸಕರಿಯಪ್ಪ**  
ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಜಿಡಿಎಸ್ ಕಾರ್ಯದರ್ಶಿ

**ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ**  
ಬಹುಮಾನವೇಳೆ ಸರ್ಕಲ್ ಹತ್ತಿರ, ಕಲ್ಲೇಶ್ವರ ಕಿರಣ ಅಂಗಡಿ ಮೇಲ್ಮಣ್ಣು ದಲ್ಲಿ 3 ಮಹಡಿ ಇರುವ 10,000 ಚದರ ಅಡಿ ವಿಶಾಲವಾದ ಜಾಗ ಇರುವ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಬಾಡಿಗೆಗೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: ಮೊ.: 98453 17181

**ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬಯಸುವವರು ಉತ್ಪಾದಕ ಯುನಿಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ವಯಸ್ಸು: 18 ರಿಂದ 30. ಬೇಕೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡುವುದರಲ್ಲಿ ಹೆಚ್ಚಿನ ಅಭಿಮತ ಇರಬೇಕು. ಮುದ್ರಣ: ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್. / ಫೋನ್: 93804 69079

**ಮನೆಯ ಪೇಂಟಿಂಗ್**  
ಹೊಸ ಮತ್ತು ಹಳೆ ಮನೆಗಳಿಗೆ. ಆಫೀಸ್, ಕಮರ್ಷಿಯಲ್ ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿ, ಗೋಡ್‌ಡೌನ್‌ಗಳಿಗೆ ಕಡಿಮೆ ಬೆಲೆಗೆ ಗುರುತಿಸಿಕೊಡಲಾಗುವುದು. **Mob: 95913 10082**

**ಮಹಿಳಾ ಪಿ.ಜಿ.**  
ವಿದ್ಯಾರ್ಥಿನಿಯರಿಗೆ ಹಾಗೂ ಉದ್ಯೋಗಕ್ಕೆ ಮುಕ್ತವಾಗಿ ಉಚಿತ ಮತ್ತು ವಸತಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇರುವ ಮಹಿಳಾ ಪಿ.ಜಿ. ಸೌಲಭ್ಯವಿದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: "ಮೀನಾಕ್ಷಿ ಭವನ" ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ಬಡಾವಣೆ, ಅಂಬೇಡ್ಕರ್ ದೇವಸ್ಥಾನದ ಹತ್ತಿರ, ದಾವಣಗೆರೆ. **90601 72745**

**ಹೊಸ ಮೂರು ಮನೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ**  
ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್. ಯುನಿಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಹೊಸ ಮತ್ತು ಹಳೆಯ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. (ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನ ಹೊಂದಿರಬೇಕು) 2. ಹರಿಹರದ ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಹುಸುಗುರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. **94811 62162, 99725 48467**

**ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ**  
ರಶ್ಮಿ ಹಾಸ್ಟೆಲ್ ಓಂಭಾಗ 40 ಅಡಿ ರೋಡಿಗೆ ಪ್ರೋವೆನ್ ಉತ್ತರ ಕಾರ್ನರ್ ಸೈಟು ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ. (ಅಳತೆ-2200 ಅಡಿ) Rate-1900 **86181 82332**

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಬಾರ್ & ರೆಸ್ಟೋರಂಟ್ ಮತ್ತು ಹೋಟೆಲ್‌ನಲ್ಲಿ ಸ್ಟೆಪ್‌ಡೌನ್ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. **99455 97132 84315 41866**

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
1. ದಾವಣಗೆರೆಯಲ್ಲಿ ಮನೆ ಮತ್ತು ಹೊರಗಿನ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. (ದ್ವಿಚಕ್ರ ವಾಹನ ಹೊಂದಿರಬೇಕು) 2. ಹರಿಹರದ ಪಶ್ಚಿಮ ಬಂಗಲೆಯಲ್ಲಿ ಕೆಲಸ ಮಾಡಲು ಹುಸುಗುರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. **70185 88900 95388 70257**

**ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ**  
ಮೊದಲನೇ ಮಹಡಿ ದೂರದರ್ಶನ ಮನೆ 2 BHK P.J Extension, 5th Main, Davanagere. (ಸಸ್ಪೆಂಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ) **ಮೊ. 63609 20353**

**FURNITURES AVAILABLE**  
Used wooden furnitures, Table, Steel Cots & Steel Chairs are for discounted sale. **Ph.: 72597 56936**

**ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ**  
ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್. ಅಂಗಡ ರೆಸ್ಟೋರಂಟ್ ಮೇಲೆ ನಗರ, ಬಾಡಾ ಕ್ರಾಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ. ವೆಸ್ಟ್ & ವೆಸ್ಟ್ ಹೋಟೆಲ್‌ಗಳಿಗೆ ಮನೆಗಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇವೆ. **ಫೋನ್: 98441 01178**

**2/3BHK ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಬೇಕಾಗಿದೆ**  
ಪಾರ್ಲರ್ ಹಾಗೂ ಬೇರೆ ವೆಸ್ಟ್ ಸೌಲಭ್ಯವುಳ್ಳ 2 ಅಥವಾ 3 BHK ಸುಸ್ಥಳದ ಮನೆ ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ, ಸಿದ್ಧವರಸ್ತೆ ಬಡಾವಣೆ, ಪಿ.ಜಿ. ಬಡಾವಣೆ, ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ 'ಬಿ' ಬ್ಲಾಕ್, ಕುವೆಂಪುನಗರ, ಮೈಸೂರು, ತರಲೆವಾಳು ಬಡಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಬೇಕಾಗಿದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: **94481 10895**

**ವಧು-ವರರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಲ್ಲಿ ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ**  
**98806 43313 (Whatsapp Number) 93802 11238**

**ಆಫೀಸ್ ಅಥವಾ ವಾಣಿಜ್ಯಕ್ಕೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ**  
ಫುಲ್ ಫ್ಲೋರ್ ಆಫೀಸ್ ಅಥವಾ ವಾಣಿಜ್ಯಕ್ಕೆ 700 ಅಡಿ ಹಾಗೂ ಗ್ರೌಂಡ್‌ಫ್ಲೋರ್ ಮಳಿಗೆ 10x9 ಅಡಿ, ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ ಬ್ಲಾಕ್, ಒಂಗಳೂರು. ಕೆ. ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್ ನಲ್ಲಿ ದಾವಣಗೆರೆ ಬ್ಲಾಕ್‌ನಲ್ಲಿ. **ಮೊ. 94496 02600**

**House/Site/Land property disputes, contact for Legal Advise.**  
**Honnurswamy Vanjre 87926 04196**

**Shanthi Agencies TVS Showroom-Chitradurga ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
Boys-male: 1) Showroom Sales 2) Spares Incharge-3) Service Executive-4) RTI Work-5) Service Mechanic-4 Girls: 1) Female: 1) Computer & Cash-2) Service Calling-1 **Contact : 92432 19553**

**Room For Rent Single Room at Second Floor available for rent.**  
# 1982/2, 6th Cross, Siddaveerappa layout, Davanagere. **94806 93506**

**HOUSE FOR RENT 1BHK Ground Floor Nijalingappa Layout.**  
Contact No **98802 12670**

**ಸಂಘ-ಸಂಸ್ಥೆಗಳ, ಟ್ರಸ್ಟ್‌ಗಳ GST & INCOME TAX ನೋಂದಣಿ, ನವೀಕರಣ, ಆಡಿಟ್ ಮಾಡಿಕೊಡುತ್ತೇವೆ.**  
**94838 62779**

**ಮಳಿಗೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ**  
ಮಾನ್ಯವಾಗಿ ಜಾಯಿಂಟ್ ರೋಡ್ **94489 21346 82177 72482**

**ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಕನ್ನಡದ ಅಂಗಡಿಗೆ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಯುವವರು ಹಾಗೂ ಹುಡುಗರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ದಯವಿಟ್ಟು ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ ಈ ನಂಬರಿಗೆ **80734 07422 98441 01231**

**WANTED Experienced Office Boy, Delivery Boy**  
**Divine Associates**  
Opp Old bus stand, Behind Canara Bank, Davanagere. **98453 33987, 08192 252987**

**ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ**  
ಬೇರೆ ಮತ್ತು ಸಣ್ಣ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಸೌಕರ್ಯವುಳ್ಳ 2ಬೆಡರೂಂನಲ್ಲಿ ಸುಸ್ಥಳದ ಮೊದಲ ಮಹಡಿಯಲ್ಲಿರುವ ಮನೆ ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇದೆ. "ಈರಮ್ಮ ನಿಲಯ" ಎಸ್.ಎಸ್.ಎಸ್. ಬಡಾವಣೆ, 4ನೇ ಮುಖ್ಯರಸ್ತೆ ಹಳೇ ಗುರು ಸ್ವಾಮಿಗಳ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ, ಬಿ.ಬಿ.ಎಸ್. **98868 25228 98866 53398**

**ಮಾರಾಟಕ್ಕೆ**  
ಆವರಣ (ಸ್ವಲ್ಪದೂರ ಸ್ಥಳ) 30x50 (ಫುಲ್), ಕುವೆಂಪು ನಗರ ಸ್ಟೇಟ್ (ಫುಲ್) 40x50, ಶಿವನೂರು ಸ್ಟೇಟ್ (ಉತ್ತರ) 30x45 ಮತ್ತು 30x60 (ಫುಲ್), ಸಿದ್ಧವರಸ್ತೆ ಬಡಾವಣೆ ಸ್ಟೇಟ್ (ಪಶ್ಚಿಮ) 48x50, ಉತ್ತರ ಬೆಂಗಳೂರು ಬಡಾವಣೆ ಸ್ಟೇಟ್ (ಉತ್ತರ) 35x64 **78996 36597, 99165 25828**

**ಮಳಿಗೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇವೆ**  
2 ಮಳಿಗೆಗಳು ಬಾಡಿಗೆಗೆ ಇವೆ. APICCS ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್, ಹದದಿ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ. **ಮೊ. 98444 20150**

**ಲಿಂಗಾಯಿತ ವಧು ಬೇಕಾಗಿದೆ**  
ಲಿಂಗಾಯಿತ ಒಳ್ಳೆಯ ಮನೆತನದ 29 ವರ್ಷದ B.E., M.S USA ದಲ್ಲಿ ಇಂಜಿನಿಯರ್ ಆಗಿರುವ ವರನಿಗೆ, B.E., M.S ಮಾಡಿರುವ ವಧು ಬೇಕಾಗಿದೆ. **ಮೊ. 98807 29108**

**ಮನೆ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ**  
30x40 ಅಳತೆಯ ಉತ್ತರ ದಿಕ್ಕಿನ ಗೌಡ್ ಫ್ಲೋರ್ - 2 BHK ವಾಸ್ತುಶಿಲ್ಪ ಕಟ್ಟಡದ ಸುಸ್ಥಳದ ಮನೆ, 1 ನೇ ಮಹಡಿ - 2 Rooms (Attached) ಬೇರೆ ವೆಸ್ಟ್ ಕಾಂಪ್ಲೆಕ್ಸ್‌ನಲ್ಲಿ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಸೌಕರ್ಯ, ಪಾರ್ಲರ್ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಇದ್ದು, ದಾವಣಗೆರೆ ಮದ್ದುನಗರದ ವಿನ್ಯಾಸದ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 1 ನೇ ಮೇನು, 6 ನೇ ಕ್ರಾಸ್ ಇಲ್ಲಿ ಮಾರಾಟಕ್ಕಿದೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಿ: **99022 20936, 95358 54517**

**Joint Venture Building**  
ಜಾಯಿಂಟ್ ವೆಂಚರ್ ಮೇರಿಗೆ ನಿಮ್ಮ ಜಾಲ ನಿರೀಕ್ಷಿಸಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಬಯಸುವವರು ಸ್ವಂತ ಬಂಡವಾಳವಿರುವ ನಿರ್ಮಿಸಿ ನಾಲ್ಕು ಭಾಗ ಮನೆಗಳು/ ಎಲ್ಲಾ ಮನೆ ಮಾರಾಟ ಮಾಡಿದ ಹಂತದಲ್ಲಿ 40% ಹಣ ನೀಡಲಾಗುವುದು. ಬಿಲ್ಡಿಂಗ್ ಹೊಸದಾಗಿ ಸ್ವಾಮಿ ವಾಂಟ್. **87926 04196**

**WANTED Order Booking Boys (PUC) For Surgical Products (Experience Candidate Only) Delivery Boys 2.**  
**A.K.TRADERS ASHIRWAD**  
Bapuji Hospital Road, P.J Extension, Davanagere - 577004

**ಗುಮಾಸ್ತರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ದಾವಣಗೆರೆ ಅಂಗಡಿ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಗುಮಾಸ್ತರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸುವ ಸಮಯ: ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 11 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 5 ರ ಒಳಗೆ **99864 67206**

**WANTED Receptionist English and Hindi Knowledge is must.**  
Contact **'Apoorva Resort' 94481 14684**

**NAME CLARIFICATION**  
I, D. MALTHESH RAO S/o DEVENDRAPPA resident at #3112, Ambabhavani Nilaya, Nalaband Street Shivaji Nagar, Davanagere do hereby by solemnly swear and affirm on oath as here under. **ಮೊ. 87629 02569**

**ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ**  
ಫ್ಯಾಕ್ಟರಿನಲ್ಲಿ ಹೆಲ್ಪರ್ ಕೆಲಸಕ್ಕೆ ಹುಸುಗುರು ಬೇಕಾಗಿದ್ದಾರೆ. ಸಂಪರ್ಕಿಸಬೇಕಾದ ವಿಳಾಸ ಕಿರೀಟ್ ಎಂಟರ್‌ಪ್ರೈಸಸ್, 4ನೇ ಮೇನ್, 1ನೇ ಕ್ರಾಸ್, ವಿ.ಎಂ.ಎಸ್.ನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ. **ಮೊ. 87629 02569**

**ಓದುಗರ ಗಮನಕ್ಕೆ**  
ಪತ್ರಿಕೆಯಲ್ಲಿ ಪ್ರಕಟವಾಗುವ ಬಾಹ್ಯಾಂತರಗತ ವ್ಯಾಪಾರಗಳಿಗೆ ಅರ್ಜಿಗಳನ್ನು ಸಲ್ಲಿಸುವುದು - ವಸ್ತು ಲೇಖನ, ದೋಷ, ಗುಣಮಟ್ಟ ಮುಂತಾದವುಗಳ ಕುರಿತು ಅರ್ಜಿ ಸಲ್ಲಿಸುವುದು ಬಾಹ್ಯಾಂತರಗತವಾಗುವುದು ಪ್ರಕಟವಾಗುವುದು. ಅರ್ಜಿ ಪತ್ರಕ್ಕೆ ಜವಾಬ್ದಾರಿಯು ಬಾಹ್ಯಾಂತರಗತವಾಗುವುದು. -ಬಾಹ್ಯಾಂತರಗತ ವ್ಯವಸ್ಥಾಪಕರು

**FOR SALE**  
Honda, Dio Scooter for sale Model 2018 very good Condition **94812 47552**

**Change of Name**  
ಅಮೀನಾ ಬಿ ಅನಿಸ್ ತಿಳಿಸುವುದೇನೆಂದರೆ ನನ್ನ ತಾಯಿ ದಾಖಲಾತಿಯಲ್ಲಿ ಹಾಗೂ ರೇಷನ್ ಕಾರ್ಡ್‌ನಲ್ಲಿ ಅಮ್ಮತ್ . ಸಿ ಎಂದು ಹೆಸರುತ್ತದೆ. ದಿ. 28.12.2021 ರಂದು ನನ್ನ ಹೆಸರನ್ನು ಅಮೀನಾ ಬಿ ಎಂದು ನೋಟರಿ ಸಮಕ್ಷಮದಲ್ಲಿ ಬದಲಾಯಿಸಿಕೊಂಡಿರುತ್ತೇನೆ. **ಮೊ. 95135 79130, 80509 52637**

**ಬಸಾಪುರದಲ್ಲಿ ಮಹೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರೆ ಸಂಭ್ರಮ**  
(1ನೇ ಘಟದಿಂದ) ಜನರು ಇಲ್ಲಿನ ಹಬ್ಬಕ್ಕೆ ಬಂದು ಪ್ರಸಾದ ಸೇವಿಸಿ ಸಂಭ್ರಮಿಸುತ್ತಾರೆ. ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಕೊರೋನಾ ಹಿನ್ನೆಲೆಯಲ್ಲಿ ಬಸಾಪುರದ ಜಾತ್ರೆ ಕಳೆಗುಂದಿತ್ತು. ಎರಡು ದಿನಗಳ ಕಾಲ ನಡೆಯುವ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಒಂದೇ ದಿನದಲ್ಲಿ ಸರಳವಾಗಿ ಆಚರಿಸಲಾಗಿತ್ತು. ಬರುವ ಭಕ್ತರ ಸಂಖ್ಯೆಯೂ ಕಡಿಮೆಯಾಗಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಇಂದು ವೈಭವ ಮರುಕಳಿಸಿತ್ತು. ಸಾವಿರಾರು ಸಂಖ್ಯೆಯ ಭಕ್ತರು ಆಗಮಿಸಿ ಪ್ರಸಾದ ಸ್ವೀಕರಿಸಿದರು. ಪ್ರತಿ ವರ್ಷದಿಂದ ಈ ವರ್ಷವು ಮುಂಜಾನೆ ಹಬ್ಬದ ಸಂಭ್ರಮವು ನಡೆದವು. ಮಹೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯ ಗದ್ದುಗೆ ಸಮೀಪ ಇರುವ ಪುಷ್ಪಗಣಿಯಲ್ಲಿ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ಒಬ್ಬರು ಮುಳುಗಿ ಮೃತಕೃತಿಯು ತಂದರು. ಅದನ್ನು 2 ಬಾರಿ ಹಣ್ಣಿನ ಚಿಟ್ಟಿನಲ್ಲಿಟ್ಟು ಪೂಜಿಸಲಾಯಿತು. ನಂತರ ಎರಡೂ ಬಾರಿ ಹಣ್ಣಿನ ಚಿಟ್ಟುಗಳನ್ನು ಪುಷ್ಪಗಣಿಗೆ ವಿಸರ್ಜಿಸಲಾಯಿತು. ಎರಡೂ ಚಿಟ್ಟುಗಳು ತೇಲಿದ್ದರಿಂದ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರ ಸಂಭ್ರಮ ಇಮ್ಮಡಿಗಾಯಿತು. ವಿಸರ್ಜಿಸಿದ ಎರಡೂ ಚಿಟ್ಟುಗಳು ಮುಳುಗಿದರೆ ಗಂಡಾಂತರವೆಂದೂ, ಎರಡೂ ತೇಲಿದರೆ ತುಂಬಾ ಒಳ್ಳೆಯ ದೆಂದೂ, ಒಂದು ತೇಲಿ ಒಂದು ಮುಳುಗಿದರೆ ಸಾಧಾರಣ ಫಲ ಎಂಬುದು ಇಲ್ಲಿನ ಗ್ರಾಮಸ್ಥರ ನಂಬಿಕೆಯಾಗಿದೆ. ಮಹೇಶ್ವರ ಗದ್ದುಗೆ ಬಳಿ ಆನಕೊಂಡದ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ, ಬಸಾಪುರದ ಗುರುಸಿದ್ಧೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಹಾಗೂ ಕಾಲಸ್ವಾಮಿ ದೇವರುಗಳ ಸಮಾಗಮವಾಗಿತ್ತು. ಜೊತೆಗೆ ಆನಕೊಂಡದ ಬಸವೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿಯನ್ನು ಮೆರವಣಿಗೆ ಮೂಲಕ ಕರೆ ತರಲಾಯಿತು. ನಂತರ ಒಲೆ ಹಚ್ಚಿ ಪ್ರಸಾದ ತಯಾರಿಸಲಾಯಿತು.

**ದೇಶಕ್ಕೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕೊಡುಗೆ ಅಪಾರ**  
ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್.ಎಸ್. ನೋಂದಣಿಗಾರರನ್ನು ನೇಮಿಸಲು ಕುರಿತು ಮಾಹಿತಿ ನೀಡಿದರು. ಕೆ.ಪಿ. ಪಾಲಯ್ಯ ಮಾತನಾಡಿ, ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಸಂಘಟನೆ ಬಲವರ್ಧನೆಗೊಳಿಸಿ, ಮುಂಬರುವ ಚುನಾವಣೆಗಳಲ್ಲಿ ಆಡಳಿತ ಬಿಡಿಸಿ ಪಕ್ಷಕ್ಕೆ ಶಕ್ತಿ ಉತ್ತರ ನೀಡಬೇಕು ಎಂದು ಕಿವಿಮಾತು ಹೇಳಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಬ್ಯಾಕ್ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಪಂಪೀ ಅಹಮದ್, ಜಿ.ಪಂ. ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ನಾಗರತ್ನಮ್ಮ ಮುಖಂಡರಾದ ಚಿಕ್ಕಮನ್ಮಟ್ಟ ಮುಖಂಡರಾದ ಚಿಕ್ಕಮನ್ಮಟ್ಟ ದೇವೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಪಲ್ಲಾರ್ ಚಿಕ್ಕಮನ್ಮಟ್ಟ, ಬಿ.ಲೋಕೇಶ್, ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಯು.ಜಿ. ಶಿವಕುಮಾರ್, ಕುಬೇಂದ್ರಪ್ಪ, ಸಿ. ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ, ಅಹಮದ್ ಅಲಿ, ಪಪಂ ಸದಸ್ಯರಾದ ರವಿಕುಮಾರ್, ರಮೇಶ್, ಶಕೀಲ್ ಅಪ್ಪಾರ್, ಮಹಿಳಾ ಘಟಕದ ಸಾವಿತ್ರಮ್ಮ ಹನುಮಂತ ಯುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ತಿಪ್ಪೇಸ್ವಾಮಿ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.

ಜಗಳೂರು, ದಿ.28- ದೇಶದ ಅಭಿವೃದ್ಧಿಗೆ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಕೊಡುಗೆ ಅಪಾರ ಎಂದು ಮಾಜಿ ಶಾಸಕ ಎಚ್. ಪಿ.ರಾಜೇಶ್ ಅಭಿಪ್ರಾಯ ವ್ಯಕ್ತಪಡಿಸಿದರು. ಪಟ್ಟಣದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಇಂದು ಹಮ್ಮಿಕೊಂಡಿದ್ದ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ಪಕ್ಷದ ಸಂಸ್ಥಾಪನಾ ದಿನಾಚರಣೆ ಹಾಗೂ ಆನ್‌ಲೈನ್ ಸದಸ್ಯತ್ವ ಅಭಿಯಾನ ಮತ್ತು ಮೇಕೆದಾಟು ಜಲಾಶಯ ನಿರ್ಮಾಣ ಪಾದಯಾತ್ರೆ ಮತ್ತು ಪೂರ್ವಭಾವಿ ಸಭೆಯಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿ ಅವರ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಮೇಕೆದಾಟು ಜಲಾಶಯ

**ನಾಯಕತ್ವ ಬದಲಾವಣೆ ಇಲ್ಲ**  
(1ನೇ ಘಟದಿಂದ) ಸರ್ಕಾರ ಮತ್ತು ಪಕ್ಷವನ್ನು ಇಕ್ಕಟ್ಟಿಗೆ ಸಿಲುಕಿಸಲು ಮತ್ತು ಮುಜುಗರ ಉಂಟು ಮಾಡಲು ಇಂತಹ ಕುತಂತ್ರಗಳು ನಡೆಯುತ್ತಿವೆ. ವಿರೋಧಿಗಳನ್ನು ರಾಜಕೀಯವಾಗಿ ಮೇಸಿ, ಅದು ಬಿಟ್ಟು ಅವರ ಮಾತಿಗೆ ಕಿವಿ ಕೊಡಬೇಡಿ. ವಿಧಾನಸಭಾ ಚುನಾವಣೆ ಸಮೀಪದಲ್ಲಿದೆ. ನಾವು ಅತ್ಯಂತ ದಿಕ್ಕು ಹಿರಿಯ, ಪಕ್ಷವನ್ನು ಸಂಘಟಿಸಬೇಕು ಎಂದವರು ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಕರ್ನಾಟಕದ ಆಡಳಿತ ಮತ್ತು ಪಕ್ಷ ಸಂಘಟನೆಗೆ ಎಲ್ಲ ಮಾಹಿತಿ ಲಭ್ಯವಿದೆ. ಸ್ಥಳೀಯ ಸಂಸ್ಥೆಗಳಿಂದ ವಿಧಾನ ಪರಿಷತ್ತಿನ 25 ಸ್ಥಾನಗಳಿಗೆ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ನಮ್ಮ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳಿಗೆ ನಮ್ಮವರೇ ಮುಳುವಾಗಿರುವುದು ನನ್ನ ಗಮನಕ್ಕೆ ಬಂದಿದೆ. ಪಕ್ಷ ವಿರೋಧಿ ಚಟುವಟಿಕೆ ಮಾಡಿದವರಿಗೆ ನಮ್ಮಲ್ಲಿ ತಕ್ಕ ಶಾಸ್ತಿಯಾಗುತ್ತದೆ. ಯಾವುದೇ ಒಬ್ಬ ವ್ಯಕ್ತಿಯಿಂದ ಪಕ್ಷವಿಲ್ಲ. ಒಳಗೇ ಇದ್ದುಕೊಂಡು ಪಕ್ಷದ ಬೆನ್ನಿಗೆ ಇರಿಯುವವರಿಗೆ ಮುಂದೆ ದೊಡ್ಡ ಶಿಕ್ಷೆ ಕಾದಿದೆ ಎಂದು ಎಚ್ಚರಿಕೆ ನೀಡಿದರು. ಯಡಿಯೂರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ನಾಯಕತ್ವಕ್ಕೆ ನೀವು ಬೆಂಬಲ ನೀಡಿ, ಸರ್ಕಾರದ ವಿರುದ್ಧ ಆರೋಪ ಮತ್ತು ಅಪಪ್ರಚಾರ ನಡೆಸುತ್ತಿರುವ ಕಾಂಗ್ರೆಸ್ ನಾಯಕರಿಗೆ ಬಗ್ಗಟಾಗಿ ಉತ್ತರ ನೀಡಲು ಗಮನಿಸಿ.

**ಸಾಂಗತ್ಯವಿರುವ ಅದ್ಭುತ ಭಾಷೆ ಕನ್ನಡ**  
(1ನೇ ಘಟದಿಂದ) ಬೆಳೆಸಬೇಕಾಗಿದೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. ಪ್ರಪಂಚದಲ್ಲಿ ಭಾಷೆ ಹೆಸರಿನಲ್ಲಿ ಹಬ್ಬವನ್ನು ಆಚರಿಸುತ್ತಿರುವುದು ಕರ್ನಾಟಕದಲ್ಲಿ ಮಾತ್ರ. ಕನ್ನಡಿಗರಲ್ಲದೂ ಸೇರಿ ಕನ್ನಡ ಭಾಷೆಯನ್ನು ಶಕ್ತಿಯುತವಾಗಿ ಬೆಳೆಸಬೇಕೆಂದು ಮನವಿ ಮಾಡಿದರು. ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ಮಹಾಪೌರ ಎಸ್.ಪಿ. ವಿ.ರೇಶ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷತೆ ವಹಿಸಿದ್ದರು. ಜಿಲ್ಲಾ ಪೊಲೀಸ್ ವರಿಷ್ಠಾಧಿಕಾರಿ ಪಿ.ಬಿ. ರಿಷ್ಯತ್, ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯ ಕಾರ್ಯನಿರತರ ಸಂಘದ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ವಿ.ಎಂ.ಆರ್. ಅರಾಧ್ಯ, ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ. ವಾಮದೇವಪ್ಪ ಮಾತನಾಡಿದರು. ಉಪ ಮಹಾಪೌರರಾದ ಶಿಲ್ಪಾ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ದಾವಣಗೆರೆ-ಹರಿಹರ ನಗರಾಭಿವೃದ್ಧಿ ಪ್ರಾಧಿಕಾರ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ದೇವರಮನಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಪಾಲಿಕೆ ಸಾರ್ವಜನಿಕ ಆರೋಗ್ಯ ಶಿಕ್ಷಣ ಮತ್ತು ಸಾಮಾಜಿಕ ನ್ಯಾಯ ಸ್ವಾಮಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಹೆಚ್.ಬಿ. ಗೋಕಪ್ಪ, ತೆರಿಗೆ ನಿರ್ದೇಶಕಿ, ಹಣಕಾಸು ಮತ್ತು ಮೇಲ್ವಿಚಾರಣೆ ಸ್ವಾಮಿ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ರೇಣುಕಾ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್,

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳು : ನಾಳೆ ಫಲಿತಾಂಶ**  
ಗಂಗಾಧರಪ್ಪ, ತಹಶೀಲ್ದಾರ್ ಕೆ.ಬಿ. ರಾಮಚಂದ್ರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಶಿಕ್ಷಣ ಇಲಾಖೆಯ ಬಿ.ಬಿ. ಸಿದ್ದಪ್ಪ ನವರ ಸಮುಖದಲ್ಲಿ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಭದ್ರಪಡಿಸಲಾಗಿದೆ. ನಾಡಿದ್ದು ದಿನಾಂಕ 30ರ ಗುರುವಾರ ಫಲಿತಾಂಶ ಪ್ರಕಟವಾಗಲಿದೆ. ಚುನಾವಣಾ ಭರಾಟೆಯ ನಂತರ ಅಭ್ಯರ್ಥಿಗಳು ಫಲಿತಾಂಶದ ನಿರೀಕ್ಷೆಯಲ್ಲಿದ್ದಾರೆ. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ನಗರ ಶಾಂತಿಯ ಪಿಸುಕು ಸುನೀಲ್ ಬಸವರಾಜ್ ತೆಲಿ, ಪ್ರಭುರಾಜ್ ಪಾಂಡುರಂಗ, ಕೃಷಿ ಇಲಾಖೆಯ ನಾರದಪ್ಪ, ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ರಾಮಕೃಷ್ಣಪ್ಪ, ನಗರಸಭೆ ಚುನಾವಣೆ ಅಧಿಕಾರಿ ಶಿವಕುಮಾರ್, ಚಂದ್ರನಾಯ್ಕ್, ಉಮೇಶ್ ಇತರರು ಉಪಸ್ಥಿತರಿದ್ದರು.

**ಮೊಲ್ಲುಪಿರಾವಿಂಗೆ ಸಮಿತಿ**  
(1ನೇ ಘಟದಿಂದ) ಈಗಾಗಲೇ ತುರ್ತು ಬಳಕೆಯ ಒಪ್ಪಿಗೆ ನೀಡಲಾಗಿದೆ. ಕೋರ್ಟ್‌ನಲ್ಲಿ ಲಿಟಿಗೇಷನ್ ದೇಶೀ ಯವಾಗಿ ರೂಪಿಸಲಾದ ಮೊದಲ ಆರ್.ಬಿ.ಡಿ. ಪೊಟೀನ್ಸ್ ಸಬ್ - ಯುನಿಟ್ ಲಿಟಿಗೇಷನ್. ಇದನ್ನು ಹೆದರಬಾಡಿಯ ಬಯಲಾಲಚೆಲ್ - ಇ ಕಂಪನಿ ರೂಪಿಸಿದೆ. ನ್ಯೂನೋ ಪಾರ್ಟಿಕಲ್ ಲಿಟಿಗೇಷನ್ ಕೊಂಪ್ಯಾನ್ಸಿ ಅನ್ನು ಪ್ರತಿಯು ಎಸ್.ಬಿ.ಬಿ. ಉತ್ಪಾದಿಸಲಿದೆ ಎಂದು ಮಾಂಡಲಿಯ ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ. ಮೊಲ್ಲುಪಿರಾವಿಂಗೆ ಔಟ್‌ಪುಟ್ ಔಟ್‌ಪುಟ್. ಇದನ್ನು ದೇಶದಲ್ಲಿ 13 ಕಂಪನಿಗಳಲ್ಲಿ ಉತ್ಪಾದಿಸಲಿದೆ. ರೋಗ ಉಲ್ಲಾಸವಾಗುವ ಅತಾಯ ಇರುವ ವಯಸ್ಕರಿಗೆ ಈ ಔಟ್‌ಪುಟ್ ನೀಡಲಾಗುವುದು.

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಹರಿಹರ**  
ಹರಿಹರ, ದಿ. 28 - ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಮೇಲೇನಿಬ್ಬರು ಪ್ರರಸಭೆ ಮತ್ತು ನಗರದ ಹೈಸ್ಕೂಲ್ ಬಡಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21 ನೇ ವಾರ್ಡಿನಲ್ಲಿ ನಡೆದ ಚುನಾವಣೆಗಳ ಮತ ಯಂತ್ರಗಳನ್ನು ಜಿ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಪೌರಪಾಲಿಕಾ ಕಛೇರಿಯಲ್ಲಿ ಬಿಗಿ ಭದ್ರತೆಯಲ್ಲಿ ಇರಿಸಲಾಗಿದೆ. ಜಿಲ್ಲೆಯ ಅಕ್ಟರ ದಾಸೋಹ ಇಲಾಖೆಯ ಅಧಿ ಕಾರಿ

**ಹದಿಮೂರನೇ ವರ್ಷದ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ**  
**ಡಿ|| ಕೆ.ಎಸ್. ರೇವಣಸಿದ್ದಪ್ಪ ಬಸಾಪುರ**  
ಲಿಂಗೈಕ್ಯೆ : 29.12.2008  
ಮಾಜಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರು, ಶ್ರೀಮದ್ ಸಾಧು ಸದ್ಗಮ್ ವೀರಶೈವ ಸಂಘ, (ಓ.) ದಾವಣಗೆರೆ ತಾ|| ಘಟಕ.  
ನಿಮ್ಮ ಚಿಂತನೆ, ಆದರ್ಶಗಳು ನಮಗೆ ದಾರಿದೀಪ ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿರುವ....  
**ಬಿ. ಸಿದ್ದನಗೌಡ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು ಹಾಗೂ ಸಹೋದರಿ ಮಕ್ಕಳು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಶಿಕ್ಷಕ ವಂಶಸ್ಥರು ಬಸಾಪುರ, ಬೇತೂರು, ಬಿ.ಕಲಪನಹಳ್ಳಿ.**

**ನಾಲ್ಕನೇ ಪುಣ್ಯಸ್ಮರಣೆ**  
ಡಿ|| ಶ್ರೀಮತಿ ನಿರಜ ಎಂ. ಜವಳಿ  
ನೀವು ನಮ್ಮನ್ನರಿಗೆ ಇಂದಿಗೆ ನಾಲ್ಕು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ನೆನಪಿನಲ್ಲಿರುವ....  
**ಪತಿ: ಮಂಜುನಾಥ ಎ. ಜವಳಿ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಸೋಸಿಯಂದಿರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಐಂಥ-ಖಿತ್ತರ, ದಾವಣಗೆರೆ. ಮೊ: 98445 73023**

**ಅಮರಾವತಿ ಕಾಲೋನಿಯ ನಿಂಗಮ್ಮ ನಿಧನ**  
ಹರಿಹರ ತಾ|| ಅಮರಾವತಿ ಕಾಲೋನಿಯ ನಿಂಗಮ್ಮ, ವೆಂಕಟೇಶ್ವರ, (ನಿವೃತ್ತ ಕೆ.ಬಿ.ಎಂ.ಎಸ್. ಇವರ ಭರ್ಷಣೆ ಶ್ರೀಮತಿ ನಿಂಗಮ್ಮ (62) ಅವರು ದಿನಾಂಕ 28.12.2021ರ ಮಂಗಳವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12.45ಕ್ಕೆ ನಿಧನರಾದರು. ಓರ್ವ ಪುತ್ರ, ಮೂವರು ಪುತ್ರಿಯರು, ಅಳಿಯರು, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ಹಾಗೂ ಅಪಾರ ಬಂಧು-ಭವಿಷ್ಯವನ್ನು ಆಲಿಸಿರುವ ವ್ಯಕ್ತರ ಅಂತ್ಯಕ್ರಿಯೆಯ ದಿನಾಂಕ 29.12.2021ರ ಬುಧವಾರ ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ಗಂಟೆಗೆ ಅಮರಾವತಿ ಗ್ರಾಮದ ಮೈಕೆರ ಬ



### 'ಜನತಾವಾಣಿ'ಯ ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನ ಸೇರಿದಂತೆ, ಅನೇಕ ಸಾಧಕರಿಗೆ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಗೌರವ



ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವತಿಯಿಂದ ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆದ 66 ನೇ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದಲ್ಲಿ 'ಜನತಾವಾಣಿ' ವರದಿಗಾರ ಕೆ.ಎನ್. ಮಲ್ಲಿಕಾರ್ಜುನನ ಮೂರ್ತಿ ಸೇರಿದಂತೆ, ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಅನೇಕ ಸಾಧಕರನ್ನು ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಗೌರವ ಪುರಸ್ಕಾರದೊಂದಿಗೆ ಸನ್ಮಾನಿಸಲಾಯಿತು.

### ಬಸಾಪುರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಮಹೇಶ್ವರ ಜಾತ್ರೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕಿನ ಬಸಾಪುರ ಗ್ರಾಮದ ಶ್ರೀ ಮಹೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಜಾತ್ರೆ ಇಂದು ನಡೆಯಲಿದೆ. 11 ಗಂಟೆಯಿಂದ ಇಡೀ ದಿನ ಅನ್ನ - ಸಾರು, ಅನ್ನ ಮೆಚ್ಚಿಗೆ ಸಾರು ಪ್ರಸಾದ ಸೇವೆ ನಡೆಯಲಿದೆ.

### ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಸಿಎಂ ಆಗಿರುವಷ್ಟು ದಿನ ನಮ್ಮ ಬೆಂಬಲ : ಜಮು ಶ್ರೀ

ಬೆಂಗಳೂರು, ಡಿ. 28 - ಬಸವರಾಜ ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರು ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಯಾಗಿ ಎಲ್ಲಿಯವರೆಗೂ ಮುಂದುವರೆಯುತ್ತಾರೋ ಅಲ್ಲಿಯವರೆಗೂ ನಮ್ಮ ಬೆಂಬಲವಿರುತ್ತದೆ ಎಂದು ಹರಿಹರದ ಪಂಚಮಸಾಲಿ ಪೀಠದ ಜಗದ್ಗುರು ಶ್ರೀ ಜಯಮೃತ್ಯುಂಜಯ ಸ್ವಾಮೀಜಿ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಇಂದಿಲ್ಲಿ ಸುದ್ದಿಗಾರರೊಂದಿಗೆ ಮಾತನಾಡಿದ ಅವರು, ಮುಖ್ಯಮಂತ್ರಿಗಳ ಬದಲಾವಣೆ ಅವರ ಪಕ್ಷದ ಆಂತರಿಕ ವಿಚಾರ. ಆದರೆ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುವುದು ಅಷ್ಟು ಸಮಂಜಸವಲ್ಲ. ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರು ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರಂತಲ್ಲ. ಪಂಚಮ ಸಾಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಬಗ್ಗೆ ಅವರು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರಲಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಅವರ ಮೇಲೆ ಅಸಮಾಧಾನ ವಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರು ನಮ್ಮ ಬೇಡಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಉತ್ತಮ



ಪ್ರಯತ್ನಗಳನ್ನು ನಡೆಸಿದ್ದಾರೆ ಎಂದು ಹೇಳಿದರು. 2ಎ ಮೀಸಲಾತಿಗಾಗಿ ನಮ್ಮ ಹೋರಾಟ ಮುಂದುವರಿದಿದೆ. ಪಂಚಮ ಸಾಲಿ ಸಮಾಜ ಗೌಡ, ಲಿಂಗಾಯತ ಸಮಾಜ, ಮಲೆಗೌಡರನ್ನು 2ಎಗೆ ಸೇರಿಸುವಂತೆ ಹೋರಾಟ ನಡೆದಿದೆ. ನಮ್ಮ ಸಮಾಜದವರು ಕೃಷಿ ಕಾರ್ಯಕರ್ತರ ತೊಡಗಿಸಿಕೊಂಡಿದ್ದಾರೆ. ಇದನ್ನು ಆಯೋಗದ ಮುಂದೆ ಹೇಳಿಕೊಳ್ಳಲು ಕರೆದಿದ್ದರು. ಸರ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಬದಲಾವಣೆ ಅವರ ಪಕ್ಷದ ಆಂತರಿಕ ವಿಚಾರ. ಆದರೆ ಬಗ್ಗೆ ಮಾತನಾಡುವುದು ಅಷ್ಟು ಸಮಂಜಸವಲ್ಲ. ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರು ಯಡಿಯೂರಪ್ಪನವರಂತಲ್ಲ. ಪಂಚಮ ಸಾಲಿ ಮೀಸಲಾತಿ ಬಗ್ಗೆ ಅವರು ಗಂಭೀರವಾಗಿ ತೆಗೆದುಕೊಂಡಿರಲಿಲ್ಲ. ಹಾಗಾಗಿ ಅವರ ಮೇಲೆ ಅಸಮಾಧಾನ ವಿತ್ತು. ಆದರೆ, ಬೊಮ್ಮಾಯಿ ಅವರು ನಮ್ಮ ಬೇಡಿಕೆಗಳಿಗೆ ಸ್ಪಂದಿಸಿದ್ದಾರೆ. ಉತ್ತಮ

### ವಿಜೃಂಭಣೆಯ ದುಗ್ಗಮ್ಮನ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ

ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.28- ನಗರ ದೇವತೆ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಏರ್ಪಾಡಾಗಿದ್ದ ಕಾರ್ತಿಕ ಮ ಹೋತ್ಸವ ವು ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ಜರುಗಿತು. ಕಾರ್ತಿಕ ದೀಪೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಶ್ರೀ ದೇವಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಪೂಜೆ ಮತ್ತು ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಅಪಾರ ಸಂಖ್ಯೆಯ ಭಕ್ತರು ದೇವಸ್ಥಾನಕ್ಕೆ ಆಗಮಿಸಿ ಶ್ರೀ ದೇವಿಗೆ ಪೂಜೆ ಸಲ್ಲಿಸಿದರು. ರಾತ್ರಿ ಆಯೋಜನೆ ಗೊಂಡಿದ್ದ ಕಾರ್ತಿಕ ದೀಪೋತ್ಸವ ವನ್ನು ಉಪ ವಿಭಾಗಾಧಿಕಾರಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಮಮತಾ ಹೊಸಗೌಡರ್ ಉದ್ಘಾಟಿಸಿದರು.

### 4.67 ಏ.ಟಿ.

### ರಿಟರ್ನ್ ದಾಖಲು

ನವದೆಹಲಿ, ಡಿ. 28 - ನಿನ್ನೆ ಸೋಮವಾರ ಒಂದೇ ದಿನ 15.49 ಲಕ್ಷ ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ರಿಟರ್ನ್ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಇದುವರೆಗೂ ಒಟ್ಟು 4.67 ಕೋಟಿ ಏ.ಟಿ. ರಿಟರ್ನ್ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಆದಾಯ ತೆರಿಗೆ ಇಲಾಖೆ ತಿಳಿಸಿದೆ. ವೈಯಕ್ತಿಕ ತೆರಿಗೆ ಪಾವತಿದಾರರು 2020-21ರ ರಿಟರ್ನ್ ದಾಖಲಿಸಲು ಡಿ. 31 ಕೊನೆಯ ದಿನವಾಗಿದೆ.

### ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯ

ಎಸ್.ಎಸ್ ಲೇಔಟ್ 'ಎ' ಬ್ಲಾಕ್, ಎಸಿಬಿ ಆಫೀಸ್ ರಸ್ತೆ, ಅಂಗವಿಕಲ ಶಾಲೆ, ಪಿ.ಬಿ. ರಸ್ತೆ, ಕೆಎಸ್ಆರ್‌ಟಿಸಿ ಹಾಗೂ ಸುತ್ತಮುತ್ತಲಿನ ಪ್ರದೇಶಗಳಲ್ಲಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ 10 ರಿಂದ ಸಂಜೆ 4 ರವರೆಗೆ ವಿದ್ಯುತ್ ವ್ಯತ್ಯಯವಾಗಲಿದೆ ಎಂದು ಬೆಸ್ಕಾಂ ಪ್ರಕಟಣೆ ತಿಳಿಸಿದೆ.

## ನಗರದಲ್ಲಿ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಮೆರವಣಿಗೆ ಸಂಭ್ರಮ



ದಾವಣಗೆರೆ, ಡಿ.28- ಕನ್ನಡ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದು ಬೆಳಿಗ್ಗೆ ಕನ್ನಡ ತಾಯಿ ಭುವನೇಶ್ವರಿ ತಾಯಿಯ ಮೆರವಣಿಗೆ ಅದ್ವೈತಿಯಾಗಿ ನಡೆಯಿತು. ಪಾಲಿಕೆ ಆವರಣದಲ್ಲಿ ಶಿಕ್ಷಣ ತಜ್ಞ ಕೆ. ಇಮಾಂ ಸಾಬ್ ಅವರು ತಾಯಿ ಭುವನೇಶ್ವರಿ ದೇವಿಗೆ ಪುಷ್ಪಾರ್ಚನೆ ಮಾಡಿದರು. ನಂತರ ತಮಟೆ ಭಾರಿಸುವುದರ ಮೂಲಕ ಮೆರವಣಿಗೆಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಮೆರವಣಿಗೆಯಲ್ಲಿ ಕೀಲು ಕುದುರೆ, ಡೊಳ್ಳು ಕುಣಿತ, ಸಾಗರದ ಹೆಣ್ಣು ಮಕ್ಕಳ ಡೊಳ್ಳು ಕುಣಿತ, ಕರಡಿ ಮಜಲು, ವೀರಗಾಸೆ, ಕಹಳೆ, ಉಜರೆ ಮತ್ತು ಚಿನ್ನರಾಯಪಟ್ಟಣಗಳಿಂದ ಯೋಜಿಸಿದ ಪ್ರದರ್ಶನ ಸೇರಿದಂತೆ ಜಾನಪದ ಕಲಾ ಪ್ರಕಾರಗಳು ಮೆರವಣಿಗೆಗೆ ಇಂಜು ನೀಡಿದವು. ಪಾಲಿಕೆಯಿಂದ ಹೊರಟ ಮೆರವಣಿಗೆಯು ರಾಜಬೀದಿಗಳಲ್ಲಿ ಸಂಚರಿಸಿತು. ಶಿಕ್ಷಣ ತಜ್ಞ ಕೆ. ಇಮಾಂ ಅವರು ಮೆರವಣಿಗೆಗೆ ಚಾಲನೆ ನೀಡಿದರು. ಈ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮೇಯರ್ ಎಸ್.ಟಿ. ವೀರೇಶ್, ಆಯುಕ್ತ ವಿಶ್ವನಾಥ ಪಿ. ಮುದ್ದಪ್ಪ, ಉಪಮೇಯರ್ ಶಿಲ್ಪಾ ಜಯಪ್ರಕಾಶ್, ಸ್ವಾಮಿ ಸಮಿತಿ ಅಧ್ಯಕ್ಷರುಗಳಾದ ಎಲ್.ಡಿ. ಗೋಣಪ್ಪ, ಉಮಾ ಪ್ರಕಾಶ್, ರೇಣುಕಾ ಶ್ರೀನಿವಾಸ್ ಸೇರಿದಂತೆ ಮತ್ತಿತರರು ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದರು.



ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ವಿಶೇಷ ಹೂವಿನ ಅಲಂಕಾರ ನಿಟ್ಟುವಳ್ಳಿಯ ಶ್ರೀ ದುರ್ಗಾಂಬಿಕಾ ದೇವಿ ದೇವಸ್ಥಾನದಲ್ಲಿ ಕಾರ್ತಿಕ ದೀಪೋತ್ಸವದ ಅಂಗವಾಗಿ ಮಂಗಳವಾರ ಶ್ರೀ ದೇವಿಗೆ ವಿಶೇಷ ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಲಾಗಿತ್ತು. ಸಂಜೆ ವಿರ್ಪಾಡಾಗಿದ್ದ ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವವು ವಿಜೃಂಭಣೆಯಿಂದ ನಡೆಯಿತು.

### ಎಂಟನೇ ವರ್ಷದ ಚಿರಸ್ಮರಣೆ



ಡಿ|| ವಾಣಿ ವಿಲಾಸ್ ಶ್ರೀ ಎಸ್.ಆರ್. ವೀರಪ್ಪ ಶ್ರೀ ವಾಣಿ ವಿಲಾಸ್ ರೈಸ್ ಮಿಲ್ ಮಾಲೀಕರು ನಿಧನ : 29.12.2013

ನೀವು ನಮ್ಮ ಸ್ವರ್ಗ ಇಂದಿಗೆ ಎಂಟು ವರ್ಷಗಳಾದವು. ಸದಾ ನಿಮ್ಮ ಸ್ಮರಣೆಯಲ್ಲಿ, ನೀವು ಹಾಕಿಕೊಟ್ಟ ಮಾರ್ಗದರ್ಶನದಲ್ಲಿ ಮುನ್ನಡೆಯುತ್ತಿದ್ದೇವೆ.

- ಪತ್ನಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ಶಾರದಮ್ಮ ವೀರಪ್ಪ ಎಸ್.ವಿ. ಉಮೇಶ್, ಎಸ್.ವಿ. ಪ್ರಭು, ಎಸ್.ವಿ. ಶೈಲೇಂದ್ರಬಾಬು ಸೊಸೆಯಂದಿರು, ಮಗಳು, ಅಳಿಯ, ಮೊಮ್ಮಕ್ಕಳು ವಾಣಿ ವಿಲಾಸ್ ಸಹೋದರರು ಮತ್ತು ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.
- + ಶ್ರೀ ವಾಣಿ ಟ್ರಾನ್ಸ್‌ಪೋರ್ಟ್, ಉಮೇಶ್
- + ಶ್ರೀ ವಾಣಿ ಕಾರ್ಪೋರೇಷನ್, ಪ್ರಭು (ಗ್ಯಾಸ್ ಅಂಗಡಿ)
- + ಶ್ರೀ ವಾಣಿ ಟ್ರೇಡಿಂಗ್ ಕಾರ್ಪೋರೇಷನ್, ಶೈಲೇಂದ್ರ ಬಾಬು

### ಕೊರೊನಾದಿಂದಾಗಿ ಗಂಗೂಲಿ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲು



ಕೊಲ್ಕೊತಾ, ಡಿ. 28 - ಬಿಸಿಸಿಐ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಸೌರವ್ ಗಂಗೂಲಿ ಕೊರೊನಾ ಸೋಂಕಿಗೆ ಸಿಲುಕಿದ್ದು, ಅವರನ್ನು ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಅವರ ಆರೋಗ್ಯ ಸ್ಥಿತಿ ಸ್ಥಿರವಾಗಿದೆ ಎಂದು ವೈದ್ಯರು ಹೇಳಿದ್ದಾರೆ.

ಗಂಗೂಲಿ ಎರಡು ಡೋಸ್ ಲಸಿಕೆ ಪಡೆದಿದ್ದರು. ಅವರನ್ನು ಪರೀಕ್ಷೆಗೆ ಒಳಪಡಿಸಿದಾಗ ಕೊರೊನಾ ಪಾಸಿಟಿವ್ ಬಂದಿದ್ದು, ಮುನ್ನೆಚ್ಚರಿಕೆ ಕ್ರಮವಾಗಿ ಅವರನ್ನು ವೃದ್ಧಾಂಗಾಡ್ಸ್ ಆಸ್ಪತ್ರೆಗೆ ದಾಖಲಿಸಲಾಗಿದೆ. ಈ ವರ್ಷದ ಆರಂಭದಲ್ಲಿ ಅವರು ಅಂಜಿಯೋಪ್ಲಾಸ್ಟಿ ಚಿಕಿತ್ಸೆಗೆ ಒಳಗಾಗಿದ್ದರು.

### ನಗರದಲ್ಲಿ ಇಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕ.ಸಾ.ಪ. ಆಜೀವ ಸದಸ್ಯರ ಸಮಾಲೋಚನೆ

ದಾವಣಗೆರೆ ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ತಿನ ಆಜೀವ ಸದಸ್ಯರ ಸಮಾಲೋಚನಾ ಸಭೆಯನ್ನು ಇಂದು ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 4 ಗಂಟೆಗೆ ಕುವೆಂಪು ಕನ್ನಡ ಭವನದಲ್ಲಿ ಕರೆವಲಾಗಿದೆ ಎಂದು ಜಿಲ್ಲಾ ಕನ್ನಡ ಸಾಹಿತ್ಯ ಪರಿಷತ್ ಅಧ್ಯಕ್ಷ ಬಿ.ವಾಮದೇವಪ್ಪ ತಿಳಿಸಿದ್ದಾರೆ.

### ಬಸವನಾಳ್‌ನಲ್ಲಿಂದು ಕಾರ್ತಿಕೋತ್ಸವ

ದಾವಣಗೆರೆ ತಾಲ್ಲೂಕು ಬಸವನಾಳ್‌ನಲ್ಲಿ ಶ್ರೀ ಮಹೇಶ್ವರ ಸ್ವಾಮಿ ಜಾತ್ರೆ ಅಂಗವಾಗಿ ಇಂದು ಪ್ರಸಾದ ಸೇವೆ ನಡೆಯುವುದು. ಸಂಜೆ 4 ಕ್ಕೆ ಸ್ವಾಮಿಗೆ ಅಲಂಕಾರ ಮಾಡಿ ಅಡ್ಡಪಲ್ಲಕ್ಕಿಯಲ್ಲಿ ಮೆರವಣಿಗೆ ಮಾಡಲಾಗುತ್ತದೆ.

### ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು

ದಿನಾಂಕ : 28.12.2021ರ ಮಂಗಳವಾರ ನಡೆದ ದಾವಣಗೆರೆ ಮಹಾನಗರಪಾಲಿಕೆಯ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಕಾರ್ಯಕ್ರಮದ ಸಂದರ್ಭದಲ್ಲಿ ಮಹಾನಗರ ಪಾಲಿಕೆ ವತಿಯಿಂದ ವಿವಿಧ ಕ್ಷೇತ್ರಗಳ ಸಾಧಕರಿಗೆ ಕೊಡಮಾಡುವ ಕರ್ನಾಟಕ ರಾಜ್ಯೋತ್ಸವ ಗೌರವ ಪುರಸ್ಕಾರಕ್ಕೆ ಭಾಜನರಾದ ಯೋಗ ಶಿಕ್ಷಕರು ಹಾಗೂ ಈಶ್ವರೀಯ ವಿಶ್ವವಿದ್ಯಾನಿಲಯದ ಸೇವಾಕರ್ತರಾದ **ಶ್ರೀ ಬಿ.ಎಸ್. ನೀಲಪ್ಪ ಅವರಿಗೆ ಹೃದಯಪೂರ್ವಕ ಅಭಿನಂದನೆಗಳು.** **ಶ್ರೀ ವಾಸವಿ ಸ್ಟೋರ್ಸ್, ಕೆ.ಬಿ. ಬಡಾವಣೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.** **ಶ್ರೀ ವಾಸವಿ ಸೀಡ್ಸ್ ಸೆಂಟರ್, ಮಹಾವೀರ್ ರಸ್ತೆ, ದಾವಣಗೆರೆ.** **ಶ್ರೀ ವಾಸವಾಂಬ ಜನರಲ್ ಸ್ಟೋರ್ಸ್** **ವಿನೋಬನಗರ, ದಾವಣಗೆರೆ.**

|| ಶ್ರೀ ಬಸವಶಂಕರಿ ದೇವಿ ಪ್ರಸನ್ನ ||  
**ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆಯ ಆಹ್ವಾನ ಪತ್ರಿಕೆ**  
ಹರಿಹರ ತಾ|| ಕುಂಬಳೂರು ಗ್ರಾಮದ ದಾವಣಗೆರೆ ಸಿಟಿ ವಾಸಿ **ಬೆನ್ನೂರು ಶ್ರೀಮತಿ ದ್ರಾಕ್ಷಾಯಣಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು** ಇವರು ಮಾಡುವ ವಿಜ್ಞಾಪನೆಗಳು. ದಿನಾಂಕ 26.12.2021ನೇ ಭಾನುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 1 ಗಂಟೆಗೆ ನನ್ನ ಪೂಜ್ಯ ಪತಿಯವರಾದ **ಶರಣ ಬಿ. ಆಂಜನೇಯರವರು** ಲಿಂಗೈಕ್ಯರಾದ ಪ್ರಯುಕ್ತ ಮೃತರ ಆತ್ಮಶಾಂತಿಗಾಗಿ **ಕೈಲಾಸ ಶಿವಗಣಾರಾಧನೆಯನ್ನು** ದಿನಾಂಕ 30.12.2021ನೇ ಗುರುವಾರ ಮಧ್ಯಾಹ್ನ 12 ಗಂಟೆಗೆ ಲಿಂಗೈಕ್ಯರ ಸ್ವಗೃಹ, ಶಿವಕುಮಾರ ಸ್ವಾಮಿ ಬಡಾವಣೆ, 2ನೇ ಹಂತ, 4ನೇ 'ಬಿ' ಆಡ್ಡರ್ಸ್, ದಾವಣಗೆರೆ, ಇಲ್ಲಿ ನೆರವೇರಿಸಲು ಗುರು-ಹಿರಿಯರು ನಿಶ್ಚಯಿಸಿರುವುದರಿಂದ ತಾವುಗಳು ಆಗಮಿಸಿ, ಮೃತರ ಆತ್ಮಕ್ಕೆ ಚಿರಕಾಂತಿಯನ್ನು ಕೋರಬೇಕಾಗಿ ವಿನಂತಿ. ಇಂತಿ ದುಃಖಿತಪ್ರವೃತ್ತಿ: ಶ್ರೀಮತಿ ದ್ರಾಕ್ಷಾಯಣಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು **ಡಿ. ಬೆನ್ನೂರು ಚಂದ್ರಪ್ಪ ಮತ್ತು ಸಹೋದರರು, ಮಕ್ಕಳು** ಕುಂಬಳೂರು. **ಶ್ರೀ ಎ.ಬಿ. ಕರಿಬಸಪ್ಪ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಶಿರಮಂಗೊಡನಹಳ್ಳಿ ಶ್ರೀಮತಿ ಕರಿಬಸಮ್ಮ ಮತ್ತು ಮಕ್ಕಳು, ಶಿರಮಂಗೊಡನಹಳ್ಳಿ ಅಜ್ಜಪ್ಪ ವಂಶಸ್ಥರು, ಶಿರಮಂಗೊಡನಹಳ್ಳಿ, ಬೆನ್ನೂರು ವಂಶಸ್ಥರು, ನಾಗೇಲರ ವಂಶಸ್ಥರು, ಕುಂಬಳೂರು. ಹಾಗೂ ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರು.** **ವಿ.ಸೂ:** ಪತ್ರಿಕೆ ತಲುಪದವರು ಇದನ್ನೇ ವೈಯಕ್ತಿಕ ಆಹ್ವಾನವೆಂದು ಭಾವಿಸಿ ಆಗಮಿಸಲು ಕೋರಿದೆ

**ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು**  
ದಿನಾಂಕ : 27.12.2021ರ ಸೋಮವಾರ ನಡೆದ ಹರಿಹರ ನಗರಸಭೆ ಉಪ ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ 21ನೇ ವಾರ್ಡಿನಿಂದ ಜನತಾದಳ (ಜಾತೀತ) ಪಕ್ಷದಿಂದ ಸ್ಪರ್ಧಿಸಿದ್ದ ನನಗೆ ಮತದಾನ ಮಾಡಿದ ಮತದಾರ ಬಾಂಧವರಾಗಲಿ, ನಮಗೆ ಚಿಕಿತ್ಸೆ ಕೊಟ್ಟು ಪ್ರಚಾರ ಕಾರ್ಯದಲ್ಲಿ ಭಾಗವಹಿಸಿದ್ದ ಪಕ್ಷದ ಮಾಜಿ ಶಾಸಕರಾದ **ಹೆಚ್.ಎಸ್. ಶಿವಶಂಕರ್**, ಚಿಡಿಎಸ್ ಜಿಲ್ಲಾಧ್ಯಕ್ಷರಾದ **ಬಿ. ಚಿದಾನಂದಪ್ಪ**, ನಗರಸಭೆ ಅಧ್ಯಕ್ಷರಾದ **ರತ್ನ ಡಿ. ಉಜ್ಜೇಶ್** ಹಾಗೂ **ಚಿಡಿಎಸ್ ನ ನಗರ ಸಭೆ ಸದಸ್ಯರಾಗಲಿ** ಮತ್ತು ಎಲ್ಲಾ ಪದಾಧಿಕಾರಿಗಳಿಗೂ, ಮುಖಂಡರುಗಳಿಗೂ, ಕಾರ್ಯಕರ್ತರುಗಳಿಗೂ, ಅಭಿಮಾನಿಗಳಿಗೂ, ಹಿತೈಷಿಗಳಿಗೂ, ಬಂಧು-ಮಿತ್ರರಿಗೂ, ಚುನಾವಣೆಯಲ್ಲಿ ಹಗಲಿರುಳು ಪ್ರತ್ಯಕ್ಷ ಪರಿಶ್ರಮವಾಗಿ ಶ್ರಮಿಸಿದವರಿಗೂ ಹೃತ್ಪೂರ್ವಕ ಕೃತಜ್ಞತೆಗಳು.  
**ವಿದ್ಯಾ ಆರ್. ಮೆಹರಾಜ್** **ರಾಘವೇಂದ್ರಸಾ ಆರ್.**  
**21ನೇ ವಾರ್ಡ್, ಚಿಡಿಎಸ್ ಅಭ್ಯರ್ಥಿ, ನಗರಸಭೆ, ಹರಿಹರ** **ಮೆಹರಾಜ್ ಚಿಡಿಎಸ್ ಮುಖಂಡರು, ಹರಿಹರ**

**max**  
**ಮ್ಯಾಕ್ಸ್ ಸೇಲ್ ಈಗ ಲೈವ್ ಆಗಿದೆ**  
**SALE**  
UPTO  
**50**  
%OFF\*  
₹2999 ಮೌಲ್ಯದ ಶಾಪಿಂಗ್ ಮೇಲೆ **₹750 ಉಚಿತ\*\***  
ವೌಚರ್ ಗಳನ್ನು ಪಡೆಯಿರಿ  
PRESENT IN 19 COUNTRIES | AVAILABLE IN MORE THAN 130 CITIES IN INDIA | 25 MILLION CUSTOMERS AND COUNTING  
**ಮ್ಯಾಕ್ಸ್** | BSC ರಿಟೇಲ್, ಮೆಡಿಕ್ಲ್ ಕಾಲೇಜ್ ರೋಡ್ | ಬಾಪೂಜಿ ಡೆಂಟಲ್ ಕಾಲೇಜ್ ಎದುರು.  
**maxfashion.com**